

## Godišnji izvještaj NVO Ksena 2021

### Usluge

Centar savjetodavne podrške osobama sa iskustvom porodičnog nasilja NVO Ksena u 2021.god je obradio 78 slučajeva porodičnog nasilja.

Pravne usluge su pružene za 40 lica.

Psihološke usluge su pružene za 53 lica.

Socijološka savjetovanja su pružena za 18 lica.

Pratnja povjerljivog lica je usluga koja je pružena za 36 lica.

### Krizni centar

Krizni centar za hitno zbrinjavanje osoba sa iskustvom porodičnog nasilja za teritorije Kotor, Tivat, Budva i Herceg Novi otvoren je u Januaru 2021. u Herceg Novom u Ulici Orjenskog bataljona 6.

U periodu od Januara do Decembra 2021. Krizni centar je zbrinuo 10 osoba. Nisu obezbjeđena sredstva za finansiranje Kriznog centra, pa je zatvoren u Januaru 2022.

Krizni Centar u Kotoru je otvoren u Januaru 2021. i zbrinjava 3 osobe. Krizni centar u Kotoru je finansiran od donatora koji želi da ostane anonimn.

### Jačanje kapaciteta

Jačanje kapaciteta NVO Ksena obezbjeđeno je kroz projekte koji su realizovani u 2021.god, kroz saradnju sa ostalim NVO organizacijama i CRNVO, a li i kroz obuke koje su obezbjeđene u više navrata.

Sklopljen 1 Ugovor o volontiranju.

#### - Projekti :

• 2020. Avgust- 2021.Mart „ Combating domestic violence during the Covid 19 crisis”UNDP & UN WOMEN  
finans podrška EU; budžet : 2.636,6€

Ovim projektom je prvi put uvedena usluga Pratanja povjerljivog lica. NVO Ksena je bila partner Sigurnoj Ženskoj kući iz Podgorice koja je koordinisala projektom.

• 2020. Decembar- 2021.Maj „Mlade Romkinje kao nosioci promjena”Ministarstvo za ljudska i manjinska prava  
Nvo Felikitas iz Nikšića je bio nosilac i koordinator projekta. NVO Ksena je kao partner učestvovala na edukacijama koje su vršene po školama o značaju školovanja i pružanju otpora ka ranim i ugovorenim brakovima.

• 2021. Jun- 2022.Jun “PriMIRje” postupanje pravosudnih organa u slučajevima porodičnog nasilja u primorskim opštinama, a koji je dio Projekta “OCD u Crnoj Gori-od osnovnih usluga do oblikovanja politika-M’BASE”  
finansijska podrška CGOa, Fondacija Friedrich Eberth Stiftung,CZIP, Politikon Mreže, Vlada Crne Gore, Ministarstvo javne uprave , digitalnog društva i medija i Kancelarije za evropske integracije i EU;  
budžet :17.077,20€

Monitoring rada pravosudnog sistema u Kotoru, Tivtu, Budvi i Herceg Novomće biti završen u Junu 2022.

• 2021. Okotobar-April 2022. SEA NETWORK- od 2019.dio regionalnog projekta za Jugoistočni Balkan i Tursku  
IMPLEMENTING NORMS CHANGING MINDS-podrška UNDP & UN WOMEN i EC-7,000€

Stvaranje neformalne mreže na primorju Crne gore od Hercedg Novog do Ulcinja je obuhvaćeno projektom SEA NETWORK koji će biti završen u Maju 2022.

#### - Obuke :

Upravljanje projektnim ciklusom -PCM